

**A Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány
TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ TÁJÉKOZTATÓ**

A Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány nyilvántartási kérelme

2004. december 15-én érkezett a Békés Megyei Bírósághoz.

Az alapítványunk bejegyzésére 2005.02.28-án került sor önálló jogi személy, közhasznú szervezet, mely határozatlan időre jött létre.

A dévaványai alapfokú művészetoktatási intézmény alapítványának célja, Dévaványa kulturális életének színesítése, támogatása, az ifjúság művészeti nevelése, oktatása.

A Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány nyitott, működése nyilvános, vállalkozói tevékenységet nem folytat.

Alapítványunk vagyonát a szülői támogatásokból, a művészeti iskola által szervezett már hagyományosnak számító „Művészeti bál” bevételével, az utóbbi években az adó 1%-nak felajánlásával tudja növelni.

ALAPÍTVÁNY RENDEZVÉNYEI

Táboroztatás

2011-ben XI. alkalommal rendezzük meg Nyári Művészeti Táborunkat

A táborban résztvevők létszámát (60 – 70 fő) főként a művészeti iskolában tanuló gyerekek alkotják, létszámuk évről évre nő. A programok összeállításánál mindig a gyerekek

korosztálya a meghatározó. Az egy hét alatt programjaink között szerepel egy egész napos buszos kirándulás, melyet különböző szép helyekre tervezünk. Voltunk már: Aggteleken, Visegrádon, Kecskeméten, Debrecenben, Szegeden, Budapesten...

Nem csak a gyerekek, hanem a kísérő felnőttek is nagy élménnyel tértek haza.

Az egy hét alatt a gyerekek napi négy óra művészeti képzésben vesznek részt, felkészülnek egy gála műsorra, mely része a **DÉVAVÁNYAI VÁROS NAPOK** kulturális programjának.



Alapítványunk által támogatott városi rendezvények.

I. Térségi Színhátszó Fesztivál

2010-ben került első alkalommal megrendezésre a Kistérségi Színhátszó Fesztivál, melyre az alábbi településről érkeztek ifjúsági csoportok, hogy bemutatkozzanak:

- Szarvas
- Szeghalom
- Gyula
- Körösladány
- Kisújszállás

Alapítványunk a rendezvényt eszközállományával és a zsűri tiszteletdíjának finanszírozásával támogatta

Művészeti Bál

XI. alkalommal rendezzük meg Művészeti Bálunkat, mely igen nagyszerű rendezvény a tavaszi időszakban. Alapítványunk bevételének nagy része ebből a rendezvényből származik.

Ezen az estén a dévaványai gyerekek művészeti nevelését támogató lakosság, megtekinthet egy színvonalas műsort, és a tombola vásárlásával gyarapíthatja alapítványunk vagyonát.



PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL MEGVALÓSULÓ FEJLESZTÉSEK, PROGRAMOK

Alapítványunk minden pályázati lehetőséget megragad.

Többször pályáztunk

- NCA. Dél-alföldi Regionális Kollégiumához
- Békés Megyei Önkormányzat Szakmai Felügyeleti Osztályához

A benyújtott pályázataink többnyire sikeres elbírálásban részesültek

Alapítványunk az alapító okiratban és pályázati támogatásban meghatározott célra fordította a nyert pályázati összegeket.

- Technikai eszközöket (projektor, laptop,)
- A művészeti iskola képzőművészeti tanszakának fejlesztése (tároló szekrények)
- Adathordozó eszközök
- Viseletek:

A művészeti iskolában működő néptánc, társastánc valamint színjáték tanszakon tanulók fellépéseikhez, színpadi produkcióikhoz nyújtottak segítséget.

A társastáncosok részére új táncruha készítéséhez vásároltunk ruhaanyagot.

A gyerekek nagy örömmel fogadták az új munkaruhát, lelkesebben, szorgalmasabban készülnek egy-egy fellépésre, versenyre.

A szülők nagyon elégedettek és büszkék gyermekeikre és az elért eredményekre.

A néptáncsoportunk munkaruháinak elkészítése költségesebb, hiszen a népi viselet hitelesebb megjelenítéséhez jóval több ruhaanyagra van szükség.

Pályázati összegből fedeztük a dél-alföldi tájjellegű ruhák elkészítését.

A ruhák nagymértékben hozzájárulnak ahhoz, hogy a versenyeken, fellépéseken egységesebben, színvonalasabban jelenhessenek meg a nézőközönség előtt.

A ruhák egyben biztosítják annak a lehetőséget is, hogy a táncos gyermekek tanulmányi versenyeken előírt szigorú feltételeknek is megfeleljenek.

Az új ruhák elkészítésével növeltük a gyerekek esélyegyenlőségét, a kiírásra kerülő versenyek és fesztiválok rendszerén belül.

Évek óta pályázunk a művészeti tábor megvalósításának támogatására, melyből többnyire a kirándulásokat szoktuk finanszírozni.

2010-ben az ÖKOTÁRS Alapítványhoz benyújtott pályázatunk sikeres elbírálásának köszönhetően fejleszthettük a Művelődési Ház udvarát s ez által:

„mindenki pihenőkertjévé” tehattük

Alapítványunk Támogatja a Művészeti képzésben részt vevő tanulókat.

A 2009/2010-es évben: 274 ezer forinttal járult hozzá a térítési díjak rendezéséhez. Ez az idei tanévben 28 gyermek támogatását jelenti.

Kelt: Dévaványa, 2011. február 8.

*Dévaványai Kulturális
és Művészetoktatási alapítvány*

*DÉVAVÁNYAI KULTURÁLIS ÉS MŰVÉSZETOKTATÁSI
ALAPÍTVÁNY*

5510 DÉVAVÁNYA GYÖNGY U 4- 6. SZ.
Tel: 66/ 483-051 E-mail: amkmuvhaz@invitel.hu

Cím: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa
Hősök tere 1.

Tárgy: alapítványi tájékoztató

Tisztelt Cím!

A Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány ezúton nyújtja be tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Dévaványa, 2011-02-08

Erdeiné Mucsi Márta
alapító